
1. 식 2(
√
12 ×

√
7) ÷ (

√
28 ×

√
3) 을 간단히 하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

(준식) =

…
4 × 12 × 7
28 × 3 = 2

해설



2. 12
√

a√
12

의 분모를 유리화하였더니 2
√
6이 되었다. 이 때, 자연수
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a

의 값은?
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3
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3
=
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√
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6
= 2
√
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√
6

3a = 6이므로 a = 2

∴
1√
a
=

1√
2
=

1 ×
√
2√

2 ×
√
2
=

√
2

2

해설



3. 다음 그림과 같은 직사각형의 넓이를
√

a 의 꼴로 나타냈을 때, a의
값은?

① 40 ② 50 ③ 60 ④ 70 ⑤ 80

직사각형의 넓이는 (가로)×(세로)이므로
2
√
3 ×
√
5 = 2

√
15 =

√
60 이다.

따라서 a의 값은 60이다.

해설



4.
…

6

128
을 근호 안의 수가 가장 작은 자연수가 되도록 하면

√
a

b
가

된다. 이 때, 자연수 a, b의 합 a + b의 값은?

① 5 ② 6 ③ 8 ④ 11 ⑤ 16

…
6

128
=

…
2 × 3
23 × 42 =

…
3

22 × 42 =

√
3

8

∴ a = 3 , b = 8

∴ a + b = 3 + 8 = 11

해설



5. 분수
3
√
10 −

√
18√

5
의 분모를 유리화하면?

①
10
√
2 − 3

√
10

5
②
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2 + 3

√
10

5

③
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√
2 − 3

√
10

5
④
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√
2 + 3

√
10

5

⑤
−15
√
2 + 3

√
10

5

(준식) =
(3
√
10 −

√
18) ×

√
5√

5 ×
√
5

=
15
√
2 − 3

√
10

5

해설


